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Поэзия октября: стихи советских поэтов (1917—1976) / сост. и коммент. М.: Изд-во Моск. ун-
та, 1977. 542 с. (совместно с с.а. Шуняевой.)

стихотворная речь: учебно-методическое пособие для студентов 1 курса / Моск. гос. ун-т; Фак.
журналистики. М., 1982. 72 с. (Напечатано на ротапринте без подписи.)
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М.: Просвещение, 1987. 191 с.
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тени: Литературные портреты / сост., подгот. текста, послесл., коммент. М.: книга, 1989. 576 с.

Ходасевич в.Ф. стихотворения / вступ. ст., подгот. текста и коммент. (раздела «стихотворе-
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релевым), вступ. ст. и коммент. М.: советский писатель, 1990. 720 с.
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Гиппиус З.Н. стихотворения. Живые лица / сост., вступ. ст., подгот. текста, коммент. М.:
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1 Переиздания в списке не учтены.
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Материалы к библиографии русских литературно-художественных альманахов и сборников
1900—1937. М.: Лантерна-вита, 1994. 624 с. 

Гумилев Н.с. Избранное / вступ. ст., сост., коммент. М.: Панорама, 1994. 544 с. 
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Михаил кузмин: искусство, жизнь, эпоха. М.: Новое литературное обозрение, 1996. 320 с.
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кузмин М.а. стихотворения / вступ. ст., подгот. текста и примеч. сПб.: академический про-
ект, 1996. 832 с. 

Ходасевич в.Ф. Некрополь. Литература и власть. Письма Б.а. садовскому / Предисл., примеч.
к разделам «Некрополь» и «Литература и власть». М.: с.с., 1996. 461 с.

александр Тиняков (одинокий). стихотворения / Подгот. текста, вступ. ст., коммент. Томск:
водолей, 1998. 352 с.

Русская литература начала ХХ века и оккультизм: исследования и материалы. М.: Новое ли-
тературное обозрение, 1999. 560 с. 

Русская литература первой трети ХХ века: Портреты. Проблемы. Разыскания. Томск: водо-
лей, 1999. 640 с.

Mikhail Kuzmin: A Life in Art Cambridge MA; London: Harvard University Press, 1999. XVIII,
464 p. (совместно с Дж.Э. Малмстадом.)

кузмин М.а. Дневник 1905—1907 / Предисл., подгот. текста, коммент. сПб.: Изд-во Ивана
Лимбаха, 2000. 610 с. (совместно с с.в. Шумихиным.)

кузмин М.а. Плавающие путешествующие: Романы, повести, рассказ / вступ. ст., сост., ком-
мент. М.: совпадение, 2000. 552 с.

анненский И.Ф., кузмин М.а. Поэзия / сост., вступ. ст., коммент. М.: слово, 2000. 699 с. 

Ходасевич в.Ф. Некрополь / сост., вступ. ст., коммент. М.: вагриус, 2001. 448 с.

Белый андрей. серебряный голубь / сост., вступ. ст., подгот. текста и коммент. М.: Лаком-
книга, 2001. 416 с.

критика русского символизма / сост., вступ. ст., примеч. Т. 1—2. М.: олимп — асТ, 2002.

Журналистика русского символизма: учебное пособие. М., 2002. 78 с.

от Пушкина до кибирова: статьи о русской литературе, преимущественно о поэзии. М.: Новое
литературное обозрение, 2004. 624 c. 

валерий Брюсов и Нина Петровская. Переписка / вступ. ст., сост., подгот. текста, коммент.
М.: Новое литературное обозрение, 2004. 776 с. (совместно с а.в. Лавровым).

Университетские годы валерия Брюсова: студенчество (1893—1899). М.: вк, 2005. 84 с.
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кузмин М.а. Дневник 1908—1915 / Подгот. текста и коммент. сПб.: Изд-во Ивана Лимбаха,
2005. 864 c. (совместно с с.в. Шумихиным.)

кузмин М.а. стихотворения; Из переписки / сост., вступ. ст., коммент. М.: Прогресс-Плеяда,
2006. 492 с.

Иванов вяч., Зиновьева-аннибал Л.Д. Переписка 1894—1903 / вступ. ст., подгот. текста и
коммент. (совм. с М. вахтелем и Д.о. солодкой). М.: Новое литературное обозрение, 2009.
Т. 1—2. 752, 568 с.

вячеслав Иванов в 1903—1907 годах: документальные хроники. М.: Изд-во кулагиной —
Intra da, 2009. 286 с.

Две лекции по истории современной литературы. М.: Фак. журналистики Моск. гос. ун-та,
2009. 48 с.

краткое введение в стиховедение. М.: Фак. журналистики Моск. гос. ун-та, 2009. 84 с.

вокруг «серебряного века». М.: Новое литературное обозрение, 2010. 710 с. 

сопряжение далековатых: о вячеславе Иванове и владиславе Ходасевиче. М.: Изд-во кула-
гиной — Intrada, 2011. 344 с.

Печать русского символизма: краткий очерк. Saarbrücken: Lambert Academic Publishing, 2012.
128 с.

Михаил кузмин. М.: Молодая гвардия, 2013. 400 с. (совместно с Дж.Э. Малмстадом.)

краткое введение в стиховедение: учебное пособие для студентов I курса факультета журна-
листики МГУ. М.: Фак. журналистики Моск. гос. ун-та, 2017. 82 с.

Mikhaïl Kouzmine, Vivre en artiste (1872—1936) / Traduit de l’anglais par Yvan Quintin, avec la col -
laboration de Pierre Lacroix. Éditions ErosOnyx, 2018. 478 p. (совместно с Дж. Малмстадом.)

Бардовская песня глазами литературоведа. М.: азбуковник, 2019. 528 с.

валерий Брюсов — историк литературы: переписка с П.И. Бартеневым и Н.о. Лернером /
Подгот. издания. М.: Литфакт, 2019. 408 с. (совместно с а.в. Лавровым.)

Разыскания в области русской литературы ХХ века. от fin de siècle до вознесенского. М.: Но-
вое литературное обозрение, 2021. Т. 1—2. 548, 584 с. 

собиратель: Иван Никанорович Розанов и его время. М.: азбуковник, 2021.
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